

Полоцкий ЦСМС провел для населения акцию по проверке индивидуальных тонометров

Полоцкий центр стандартизации, метрологии и сертификации (ЦСМС) провел «Единый день поверки приборов артериального давления для населения» 18 апреля 2022 г. Акция была приурочена ко Дню профилактики болезней сердца, который отмечался 16 апреля 2022 г.

В ходе ее проведения любой желающий мог безвозмездно проверить в центре работоспособность используемого индивидуального тонометра. Информация об акции размещалась в печатных СМИ, на сайте предприятия, в аккаунтах в социальных сетях.

Участие в ней приняло 23 человека. На поверку ими было предоставлено 34 прибора, в числе которых автоматические, полуавтоматические и механические измерители артериального давления.

Оценку работоспособности средств измерений медицинского назначения и их метрологические характеристики, корректность показаний приборов проводил ведущий инженер отдела электромагнитных и теплотехнических измерений Полоцкого ЦСМС Сергей Москальков.

В результате два прибора оказались неисправными.

Всем участникам акции были даны рекомендации по использованию приборов измерения артериального давления.

«Это уже вторая такая акция, которую мы проводим, – отметили в Полоцком ЦСМС. – Считаем, что это большое подспорье для пенсионеров, которым в силу возраста необходимо контролировать артериальное давление, а подтверждение точности прибора гарантирует корректность его работы. Мы видим, что интерес к акции растет. В этом году к нам обратилось в два раза больше посетителей, чем в прошлом году».

В ЦСМС также напомнили, что поверка тонометров, используемых юридическими лицами, проводится не реже одного раза в год. Данный вид прибора находится в сфере законодательной метрологии. Для физических лиц поверка не обязательна, но рекомендуется обращаться один раз в год для подтверждения точности показаний, а также при возникновении вопросов и сомнений, повреждений прибора в быту, частой эксплуатации, сбоях в работе и т. д.

